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Про продовж ення строку переор- 
вання дитини, позбавленої бать­
ківського п іклувин н я , 
в КП «Криворізький центр медичної 
реабіліт ації та паліативної 
допомоги дітям» ДОР»

Розглянувши клопотання служби у справах дітей виконкому районної у місті ради щодо 
продовження строку перебування дитини, позбавленої батьківського піклування.

, яка народилася року, в КГ1 «Криворізький центр медичної
реабілітації та паліативної допомоги дітям» ДОР» на повному державному забезпеченні, у 
зв'язку з тим. що протягом попереднього терміну перебування вжитими заходами не 
реалізовано право малолітньої дитини на виховання в сім'ї,
відповідна робота триває, з'ясовано, що:

станом на 21.02.2024. відповідно до рішення виконавчого комітету районної у місті ради 
від 18.08.2021 №464 «Про надання малолітній дитині. . статусу дитини,
позбавленої батьківського піклування, та влаштування до державною закладу», в КП «Центр 
медичної реабілітації та паліативної допомоги» ДОР» на повному державному забезпеченні 
перебуває та потребує продовження строк) перебування у даному закладі на наступні півроку 
дитина, позбавлена батьківського піклування. року
народження.

Керуючись ст.73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
п.35 «Порядку провадження органами опіки га піклування діяльності, пов'язаної із захистом 
прав дитини», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №і866. 
відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі 
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», враховуючи пропозиції комісії 
з питань захисту прав дитини, виконком районної у місті ради вирішив:

1. Продовжити строк перебування малолітньої дититки,
яка народилася року, в К11 «Криворізький центр медичної
реабілітації та паліативної допомоги дітям» ДОР» на повному державному 
забезпеченні на 6 місяців з 21.02.2024.

2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на службу у 
справах дітей виконком) районної у місті ради (Оксана Лядська), контроль - на 
керуючу справами виконкому районної у місті ради Аллу Головату.
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